

见报即有奖
最高2000元“杏坛学院杯”
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com

酒后谎称被绑架，民警忙一夜

结果自己因谎报警情被拘留5天

接到有人被绑架的报警后，多线民警连夜奋战8小时，被寻见的“被绑架者”却说是“模仿恐怖片情节，酒后和朋友开了个玩笑”。目前，该“被绑架者”因谎报警情被警方依法拘留5天。

▶民警在对嫌疑人李某进行审讯。



文/片 本报见习记者 戚云雷

案发 朋友突然收到短信：“I m已被绑架！”

5月3日晚7点多，郭某和朋友李某等几人在一家饭店喝酒吃饭，饭后郭某回家，而李某等人去了一家娱乐场所。晚上10点49分，郭

某收到了李某的一条短信：“请接电话。I m已被绑架！”看到这条短信，郭某一下子蒙了。随后，郭某便接到了李某的电话，“电话里他说

自己被绑架了，浑身是血，让我迅速带钱到英雄山路的蓝海大酒店大厅，然后就挂断了电话。”

从来没经历过这种事

的郭某有点不知所措，于是选择了报警。市中公安分局对此高度重视，立即抽调了十多名精干警力展开调查。

调查 打通“被绑架人”电话，对方说“你好”随后关机

民警试图与被绑架人李某取得联系，发现李某的电话一直通着，却没人接电话，一直打了20分钟才打通。当民警亮明身份后问对方什么情况时，对方只说了一句“你好”，

然后停顿了10秒左右，然后就把电话挂掉了。此后手机一直处于关机状态。

根据郭某报警时提供的线索，民警对李某的工作单位、住址等进行调查，均没有

发现李某的踪迹。通过调取英雄山路蓝海大酒店的监控录像，民警也没有发现任何异常。只是发现晚上8点40分时，被绑架人李某一个人从市中区北边的一家娱乐场所出来。

十几名办案民警一直忙到4日凌晨5点多，也没有获得更多有利的线索。直到早上7点多，郭某才和李某取得联系，民警接过电话向其讲明情况，但对方又把电话挂了。

真相 “被绑架人”供述：“谎称绑架是想开个玩笑”

“没有具体的赎金要求，说话又匆匆忙忙，还有英文词汇，我们刚开始也怀疑这起绑架案的真实性，但为了确保李某的人身安全，才进一步调查下去。”市中公安分局六里山派出所副所长王礼

文表示。为了引李某现身，郭某约李某在英雄山路的蓝海大酒店见面，民警这才趁机将其抓获。

据李某供述，他那天晚上喝了四杯扎啤，回去的路上突然想起一部恐怖片里

的画面，就打算和朋友开个玩笑，给朋友发短信谎称自己被绑架了。“原以为他会哈哈一笑就过去了，没想到他当真并且报了警。”4日下午，在六里山派出所，李某表示自己非常后悔，不该开

这样的玩笑，对自己的行为给公安民警带来的麻烦表示抱歉。

目前，李某因谎报警情、扰乱社会秩序触犯了相关规定，被警方处以拘留5日的处罚。

醉汉开车发生刮蹭竟拉对方去喝扎啤

本报96706热线消息(记者 廉伟 实习生 侯文文) 5月3日晚，无影山中路附近，一辆黑色别克拐弯时不慎蹭上一辆银灰色路虎。谁想，黑色别克司机非但没有报警处理，反而拉着对方司机去了三四百米外的一处扎啤摊，还邀请对方一块儿喝。接警后，天桥交警找到了这名貌似淡定的司机，其现场酒精呼气值已达288mg/100ml。

5月3日晚9点多，在无影山中路与无影山东路交会口处，市民李先生开着一辆银灰色路虎正在路口等候转弯的信号，突然“砰”的一声，车身随之一震。李先生发现一辆黑色别克蹭到了自己爱车的左前侧。

驾驶黑色别克的是一名身穿黑色上衣的中年男子，他下车看了看后，竟然又回到了自己的车上。

“他走路摇摇晃晃的，身上还有酒味。”见对方似乎想走，李先生连忙拉开车门钻进了黑色别克车里。可接下来的事情，更让人意想不到：“黑上衣”竟然发动汽车，驶离了事故现场。

开出三四百米后，“黑上衣”在路边停了下来，然后直奔一处路边小吃摊。他不仅要了一杯扎啤喝了起来，还招呼一旁的李先生“一块儿过来坐坐”。

见到此情，李先生真是又好气又好笑，他一边用手机将“黑上衣”喝酒的照片拍下，一边报警求助。而得知“黑上衣”刚刚出了事故后，扎啤摊老板立即上前，夺过“黑上衣”手里的扎啤杯，将剩下的半杯扎啤泼在了地上。

接警后，天桥交警赶赴现场。此时，“黑上衣”依然十分淡定。尽管走起路来一步三晃，可他面对民警的询问保持沉默。

民警依法将“黑上衣”带回了天桥交警事故处理中队。经过现场酒精呼气检测，“黑上衣”的呼气值已达288mg/100ml。根据规定，酒精呼气检测超过80mg/100ml就属于醉酒驾车。

不过，“黑上衣”却坚称自己只喝了两瓶啤酒。至于刮蹭别人的车以及拉对方去路边摊喝扎啤，“黑上衣”全都摇头否认，不知道是真喝多了还是装糊涂。而后交警找来救护车对“黑上衣”进行抽血检测，待结果出来后再作进一步处理。

(奖励线索提供人方先生奖金50元)

0污染玄武岩
地下水源
300M
好水源自好水源 天然泉水，百脉泉

百脉泉
天然矿泉水

天然矿泉水·山泉水

百脉泉矿泉水采自百脉泉水系地下深层岩石缝隙，从地下深处自然涌出的未受污染的地下矿泉水，清澈甘冽，口感甜润，是稀有的锶和偏硅酸两项高端水指标双达标的弱碱性天然矿泉水。

山东百脉泉矿泉水有限公司是由齐鲁晚报投资建设，使用国内顶级食品级专用桶水，

严格按照ISO9000认证体系要求进行质量检验和生产，多点高效网点快速送水服务，让您安心饮用天然泉水。



市区电话:0531-85196288 85196599 章丘及周边:0531-83820566